
Zápis z jednání Komise pro sociální a zdravotní 

záležitosti města Libčice nad Vltavou 
 

Dne:  29. dubna 2024, od 17:30 do 18:05 

Přítomni:  Martina Macurová, Zuzana Cejpková, Ilona Chrtová, Renata Baxová a Petra Nováková 

Sádková 

Omluveni: Kamila Vorlová 

Nepřítomni:  Šárka Fišerová 

Hosté:  Petra Pelešková, Magdalena Šaclová 

 

Program jednání: 

1. Informace z pečovatelské služby – možnosti zajištění nového automobilu, současný rozsah 

péče apod.  

2. Výsledky šetření ohledně zájmu o individuální dopravu 

3. Informace o průběhu sbírky pro Diakonii Broumov a případné dostupnosti potravinové banky 

4. Seznámení s obsahem setkání v Roztokách ohledně bydlení a diskuze nad současným 

postupem přidělování obecních bytů 

5. Různé a podněty od členů 

 

 
Neprobráno, přesunuto na příští jednání: 

xxxx 

Stručně průběh jednání: 

● Přivítání členů 

 

Ad 1) Informace z pečovatelské služby – možnosti zajištění nového automobilu, současný rozsah 

péče apod. 

- Vedoucí pečovatelské služby informovala členy komise o: 

- Průběhu metodického setkání se zástupci sociálního odboru z kraje 

- Změny ve výpočtu úvazků přímé péče – vycházejí z počtu odpečovaných 

hodin 

- Opakované upozornění ze strany kraje - klást důraz na péči o klienty a 

nesuplovat komerční služby 

- Členové komise jsou informováni o dostupnosti komerční služby pedikúra, na 

kterou jsou případní zájemci odkazováni 

- Dochází k personálnímu posílení týmu pečovatelek - 2.5.2024 nastupuje nová 

kolegyně do týmu – pracovnice v sociálních službách 

- Informace o personálním zajištění služby - v současné době má PS pověření 

na 3,8 úvazku 



- Informování o podání žádosti o automobil pro pečovatelskou službu 

- Žádost je podaná, čekáme na výsledky 

- Současná kapacita služby potřebuje zachovat kapacitu 2 automobilů 

- Zvážit možnost využívání elektrokola pro cestování pečovatelek, případně 

dalších zaměstnanců úřadu 

 

Ad 2) Výsledky šetření ohledně zájmu o individuální dopravu 

- Vedoucí PS komisi informovala, že na dotazník zveřejněný v našich novinách 

zareagovalo pouze několik občanů 

- Jednalo se o potřebu jednorázového zajištění individuální dopravy 

- Současná poptávka není tak velká, aby město samo zajišťovalo individuální dopravu 

- Závěr: 

- zjistit, jak funguje senior taxi v Kralupech, zda by bylo možné nárazově 

spolupracovat 

- zjistit možnosti dalších obcí v DSO, zda neřeší téma individuální dopravy a 

jaké by byly příležitosti ke spolupráci 

 

Ad 3) Informace o průběhu sbírky pro Diakonii Broumov a případné dostupnosti potravinové banky 

- Proběhla další sbírka oblečení pro Diakonii Broumov – sešlo se opět velké množství 

oblečení, s nakládkou pomohli žáci ZŠ – koordinaci zajistil dobrovolnický tým 

z Šatničky a část členů naší komise, všem moc děkuji  

- Zatím se nepodařilo domluvit spolupráci s potravinovou bankou 

 

Ad4) Seznámení s obsahem setkání v Roztokách ohledně bydlení a diskuze nad současným 

postupem přidělování obecních bytů 

- V Roztokách proběhlo setkání k tématu sociálního bydlení, kterého se účastnila paní 

starostka – informovala komisi o průběhu: 

- Zazněly zajímavosti z oblasti investičních i neinvestičních dotací na podporu 

dostupného bydlení v obcích od zástupců Platformy pro sociální bydlení - 

Platforma pro sociální bydlení (socialnibydleni.org) 

- Zvažujeme možnost setkání se zástupcem Platformy pro upřesnění naší 

situace a případných možností spolupráce 

- Mapování možnosti kontaktního místa sociálního odboru Černošice v naší 

obci 

- Situace u nás v Libčicích: 

- Je dobře, že máme obecní byty – v současné době využívané z části jako byty 

pro zaměstnance obce, školských zařízení apod., dále byty pro osoby v nouzi 

či byty s nájemními smlouvami na dobu neurčitou  

- Jedná se o byty velmi různorodé kvality 

- Nejsou určená jasná pravidla pro přidělování bytů  

- Je potřeba připravit návrh pravidel, ujasnění, pro koho jsou obecní byty 

určené, současně respektovat současné formy nájmů  

 

Ad 5) Různé a podněty od členů 

- Informování o fungování Šatničky: 

- každou středu ji navštíví cca 25 – 30 osob 

- naplňuje se její záměr oslovit jak ty z občanů, kteří uvítají oblečení zdarma, 

tak ty, co chtějí poslat své nepoužívané oblečení dál, a ty, kteří zastávají 

udržitelný přístup k životu 

https://socialnibydleni.org/


- Šatnička je v prostorách města, díky kterým může existovat - je vhodné tyto 

či obdobné prostory pro Šatničku udržet 

 

Témata na příští jednání komise 
- Zahájit práci na doporučeních pro přidělování obecních bytů 
- Vyhodnotit zjištěné informace ohledně individuální dopravy 

 

Úkoly 

- Zjistit, jak funguje senior taxi v Kralupech, zda by bylo možné spolupracovat – Martina 

Macurová 

- Zjistit možnosti dalších obcí v DSO, zda neřeší téma individuální dopravy a jaké by byly 

příležitosti ke spolupráci – Petra Pelešková 

- Domluvit schůzku se zástupcem Platformy pro sociální bydlení – Martina Macurová a Petra 

Pelešková  

 

Zapsala: Martina Macurová 


